

Экология стоит на месте: Заксобрание разочаровано докладом министра Борзых

В ходе сессии Заксобрания Красноярского края депутатам представили доклад об экологической ситуации в 2021 году. После выступления у парламентариев возникло много вопросов к министру экологии и рационального природопользования Павлу Борзых.

Игнорируем «Ростех»: Заксобрание забалтывает мусорные проблемы

Согласно докладу, в прошлом году общий объем выбросов загрязняющих веществ сократился с 2,7 (в 2020 году) до 2,6 миллиона тонн. Из них подавляющее большинство (более двух миллионов тонн) пришлось на стационарные источники.

Как утверждает Борзых, за последние пять лет в Красноярске объем выбросов от стационарных источников уменьшился на 7,6%, в Норильске — на 5,8%.

Однако у Красноярского края есть серьезные проблемы в области использования водных ресурсов. В крае уменьшается количество очистных сооружений, в 2019 году их было 224, в 2021 — 167. Соответственно, растут объемы сточных вод, которые не проходят очистку и попадают в землю или водоемы.

Далее — обращение с отходами, коммунальными и промышленными. Отчитываясь о действии мусорной реформы, стартовавшей в 2019 году, министр Борзых решил ограничиться позитивными цифровыми показателями. В 2021 году было обработано, утилизировано и обезврежено 423,2 миллиона тонн отходов, более 89 миллионов тонн размещено на полигонах. В прошлом году край направил в эту сферу порядка 277 миллионов рублей. В городах и районах обустроено более 1200 площадок сбора отходов, установлено около 14 200 контейнеров.



Впрочем, часть депутатов осталась неудовлетворена представленной министерством информацией. Основные темы, по которым были заданы вопросы, – улучшение экологической ситуации в малых городах и обращение с отходами.

По словам председателя аграрного комитета Владислава Зырянова, в докладе ничего не сказано о реальных проблемах, которые волнуют людей и неоднократно обозначались депутатами. Так, Зырянов вместе с вице-спикером Андреем Новаком подняли вопрос о ситуации в Минусинске. По словам депутатов, в соседнем с Минусинском Абакане (республика Хакасия) приступили к переводу частных домовладений на электроотопление по льготному тарифу.

Однако в Минусинске этого не происходит. Там как основной метод уменьшения выбросов предлагают использовать бездымное топливо и перевод на газгольдеры. А это потребует значительных финансовых вложений со стороны самих минусинцев. Подключившийся к теме представитель партии «Новые люди» Денис Терехов и вовсе заявил, что идея перевода на электроотопление Красноярска «окончательно похоронена».

– Я бы предложил изменить порядок рассмотрения информации об экологическом отчете. Многие проблемы носят межотраслевой характер. Мы сегодня скорее еще добавили целый ряд вопросов, связанных с компетенцией коммунального хозяйства, органов муниципального управления, объемами бюджетного финансирования, чем получили ответы, – попытался подвести итог дискуссии председатель Заксобрания Алексей Додатко.

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 16209 10.10.2022, 17:11 📄 475

URL: <https://babr24.com/?IDE=235714> Bytes: 3180 / 2947 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте

- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1504** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @krs24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)